11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2008 18:20:40

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 11.03.2008 19:30:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30817/answer/30818




YBaxaemruiii Bnagucnas! KucTo3nble m3MeHEHUS - 3TO KUCTH (00pa30BaHUS C XKUAKOCTHIO BHYTPH).
YacTo oHu OBIBAIOT MPU3HAKOM BOCIIAIMTEILHOTO TIpoliecca. [I71s yTOYHeHHs Juaruno3a u
olpeneeHUs HajabHeHIIel TaKTUKN BaM HeoO6xoguMo o0ciiemoBaThCs OO KOHTPOJIEM YPoJIora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIMM aHAIU3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIHHOCTD K

aHTUOMOTUKAM; CEKPEeT IPoCTaTHl. IIocie 3TOro MOKHO Ha3HAYMUTH JIedyeHue (eciu HeoOX0aHuMOo).
Ynauu!



